

家住青州泰和苑小区的马明昊今年22岁，两年前在济南找了一份工作，尽管和父母聚少离多，但对未来的生活充满奔头。可是一场突如其来的车祸打破了这个家庭的平静，马明昊在事故中受伤严重，全身多处骨折，目前仍在住院治疗。为了给马明昊凑治疗费，他的父母已经借遍亲朋好友。“现在事故还没定责，我们只能自己先行垫付治疗费。”5月4日，他的父亲马元庆说，儿子接受治疗一刻也耽误不得，希望好心人能帮他们一家渡过难关，如果后期获得赔付，会将所筹善款退还。

□潍坊日报社全媒体记者 常方方

已经脱离生命危险,还需至少三次手术

5月4日，记者视频连线马元庆看到，目前马明昊仍在医院住院治疗，骨折处用治疗设备进行了固定，他的父母陪护在病床边。

谈及马明昊受伤的经过，马元庆说，4月14日上午7时20分许，马明昊乘坐同学的车从青岛前往济南上班，在快下高速公路的时候，他所乘的车辆与前面的大货车发生了追尾事故。事发后，马明昊全身多处骨折，失血严重，被送往山东大学第二医院抢救。在生命体征稳定后，医生建议转院到山东省立医院治疗。

“当时接到电话得知儿子遭遇车祸受伤严重，我只觉得脑袋嗡嗡响。我们赶到医院看到儿子的样子，妻子心疼得差点晕过去。”马元庆痛苦地说，当时儿子的脚踝处没了皮肉，露出了骨头，身体多处骨折，“我真想代替儿子来受这份罪。”

幸运的是经过抢救，现在马明昊已经脱离生命危险，并且接受了两次手术，后期至少还需要进行三次手术。马明昊目前虽然已经清醒，但是记忆力较差，并且没有味觉、嗅觉。

已收到捐款三万余元,盼更多人伸援手

马元庆告诉记者，儿子住院治疗已经花费50余万元，所乘车辆的驾驶员垫付了10万元，大货车驾驶员只垫付了1.8万元。由于事故还没有定性，如何理赔尚不清楚，儿子住院治疗的费用只能由他们先行垫付。马元庆与妻子都是打工族，没有攒下多少积蓄，他们东拼西凑了20余万元，早已全部花完，现在已经拖欠医院不少钱。

马元庆说，由于受伤严重经常浑身疼痛，马明昊为了让父母少一分担心，总是咬牙强忍着，深夜的时候一个人偷偷落泪。对他们一家来说，现在最棘手的就是治疗费问题。“看着儿子这么痛苦，我每天晚上都睡不着。”马元庆说，让他们一家感动的是，亲朋好友和众多好心人得知他们急需医疗费，纷纷伸出援手，目前已经捐款3万余元。另外，道路交通事故救助基金也将垫付一部分费用。这些钱，他们将全部用于儿子治疗。

“后期定责以后，如果赔付的钱够我们的治疗费用，这些捐款我们将退还给好心人。”马元庆说，只是临时必须自己垫付费用，希望更多好心人能帮他们渡过难关。

如果有热心市民想帮助马明昊，请拨打电话13583671139与马元庆联系。



小伙遭遇车祸 治疗费愁坏一家人

马明昊的父亲盼好心人援手救急,如果后期获赔会退还

凡人善举 感动潍坊

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓杰)5月5日清晨6时，潍城区南关街道高家楼社区69岁的武法香起床后，便忙着烧水、煮饭，帮瘫痪的小叔子高登村刷牙、洗脸、推拿，然后一口一口地耐心喂早餐。

这样忙碌又平常的清晨，已经伴随武法香走过了十个年头。过去的十年中，她不厌其烦、无怨无悔，用一颗温暖的心为小叔子撑起一个家。

高登村是高家楼社区的特困人员，从小患有言语一级残疾，前几年又得了脑血栓，生活不能完全自理，没有子女，也没有法定抚养人，属于孤寡老人。高登村的母亲去世后，一直与哥哥一家同住。2014年，他的哥哥高正起因病去世，从那以后，武法香主动承担起了照顾高登村的责任。

“粥好消化，早上基本就给他煮粥，搭配下饭的小咸菜，再配点肉酱给他调味。”武法香说。不少前来探望的亲友注意到，高登村的床头边，一年四季不缺新鲜水果：洗干净的草莓、一瓣瓣剥好的橘子……等把小叔子伺候妥当，武法香才去填饱自己饿得“咕咕叫”的肚子。

在平静的生活中，难免有意外发生。2020年的一天，高登村突患脑梗，需要住院治疗。武法香同儿子商量，让儿子先放下工作，与自己轮流照顾小叔子高登村。每天早上，武法香提前做好一家人的早饭，然后赶到医院为高登村送饭，喂他吃饭，陪他做各项检查等，将他照顾得无微不至。

出院后，武法香一如既往地照顾高登村的生活起居。在她的悉心照料下，高登村的身上从来没有长过褥疮，身体一天比一天好，行动也较以前方便了许多。

身教胜于言传。武法香所做的一切，儿子看在眼里，记在心里。她孝老爱亲、任劳任怨、吃苦耐劳、勤俭持家，教育出来的孩子个个懂事孝顺。“这么多年，我经常告诉自己要懂得知足常乐，善待自己与家人，而我的努力也让我收获了幸福和温暖。”武法香朴实的言语道出了幸福的真谛。



武法香搀扶着高登村练习走路。

照顾瘫痪小叔子十年如一日

在武法香悉心照料下,高登村的身体一天比一天好

韩国柯威尔种植体强势入驻华贝口腔

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方 通讯员 于文君

响应品牌升级核心战略

发布会上，华贝口腔潍坊区域负责人孟繁星表示，华贝口腔围绕院内设施、医师力量、品牌联盟、学术深耕、技术发布5大核心领域进行品牌升级后，建成潍坊首家种植专院，聚集国内一线种植专家亲临坐诊，为市民提供更放心、更优质的就诊体验。此次柯威尔种植体新品入驻，作为品牌升级中品牌联盟的核心一环，将强势助推华贝品牌升级。与柯威尔集团达成战略合作后，将共同联手，把缺牙重生的福音带给更多潍坊市民。

近30年临床验证，韩国首个种植系统

柯威尔种植系统东北区域经理徐宁表示，柯威尔

品牌作为韩国首个种植系统，历经近30年临床验证，见证并引领着韩国口腔种植行业的发展。其种植系统拥有常规、超短、超窄、迷你一段式种植体及多样化修复基台，满足各种修复需求，在全口无牙、即刻负重手术中获得一致好评，非常适合做All-on-4、All-on-6等即刻种植手术。

种植集采“零加成”，服务费再减免

发布会上，柯威尔种植体厂家代表与华贝口腔现场签约(图①)，并举行华贝口腔种植技术院长姜桂波认证医师授牌仪式(图②)。据悉，柯威尔是种植牙集采品牌，种植体新品亮相华贝后，除种植价格“零加成”外，华贝口腔更在服务上给予最大程度减免优惠。新品发布期间，种植柯威尔种植体，更有厂家补贴好礼。

5月6日上午，华贝口腔东风东街机构“技术引领 智创未来”柯威尔新品发布会正式举行，出席本次发布会的领导嘉宾有华贝口腔潍坊区域负责人孟繁星、华贝口腔东风东街机构种植技术院长姜桂波、柯威尔种植系统东北区域经理徐宁等。本次华贝口腔柯威尔种植体新品发布会的主题是“技术引领 智创未来”。品牌升级后，华贝旨在通过引入更高端种植体，引进先进的设备诊疗技术，联动更多种植厂家，用技术引领未来，帮助更多缺牙市民收获健康好口福。



①

②